

16 окт. 1966

АРТИСТЫ ИЗ МОРДОВИИ

Группа Мордовского музыкально-драматического театра приехала с гастрольями в Вознесенский район. Она дала уже пять концертов в колхозах Аламасовский, Варнаровский, Курихинский и в Нарышкинском и Бахтыбинском совхозах.

Колхозники тепло встречают выступления артистов из Мордовии. Гастроли продолжаются. В конце своей поездки артисты встретятся с трудящимися районного центра.

Особой популярностью пользуются выступления заслуженной артистки РСФСР Марии Антоновой, которая выступает с исполнением русских народных песен и песен советских композиторов.